
1 
 

KLAIPĖDOS EDUARDO BALSIO MENŲ GIMNAZIJA 

 

5-11 KLASIŲ MOKINIŲ APKLAUSA “MOKINIŲ SAVIJAUTA IR 

KLASĖS MIKROKLIMATAS “ 
 

2022-02-28 

Klaipėda 

 

 

Apklausoje dalyvavo 234 respondentai - mokiniai, kurie mokosi 5-11 klasėse. 

Apklausa organizuota sukuriant anketą tiesioginių apklausų portale www.manoapklausa.lt.  

 

1. SANTYKIAI SU BENDRAAMŽIAIS 

  

1.1. Savo klasėje mokiniai jaučiasi gerai:  

Visiškai sutinku 41,0 % 

Ko gero, sutinku 51,0 % 

Ko gero nesutinku 6,0 % 

Visiškai nesutinku 2,0 % 

  

1.2. Klasėje mokiniai turi gerų draugų  

Visiškai sutinku 55,3 % 

Ko gero, sutinku 31,8 % 

Ko gero nesutinku 9,6 % 

Visiškai nesutinku 3,3 % 

  

1.3. Mokiniams patinka jų klasė  

Visiškai sutinku 42,1 % 

Ko gero, sutinku 46,7 % 

Ko gero nesutinku 10,0 % 

Visiškai nesutinku 1,2 % 

  

1.4. Tarp bendraklasių mokiniai jaučiasi saugūs  

Visiškai sutinku 40,9 % 

Ko gero, sutinku 45,0 % 

Ko gero nesutinku 9,6 % 

Visiškai nesutinku 4,5 % 

  

1.5. Mūsų klasėje nėra mokinių iš kurių juokiamasi, šaipomasi 

Visiškai sutinku 34,9 % 

Ko gero, sutinku 33,9 % 
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Ko gero nesutinku 26,3 % 

Visiškai nesutinku 4,9 % 

  

1.6. Bendraklasiams mokiniai gali drąsiai išsakyti savo nuomonę 

Visiškai sutinku 21,6 % 

Ko gero, sutinku 47,4 % 

Ko gero nesutinku 23,6 % 

Visiškai nesutinku 7,4 % 

  

1.7. Pertraukų metu mokykloje mokiniai jaučiasi saugūs 

Visiškai sutinku 44,0 % 

Ko gero, sutinku 47,7 % 

Ko gero nesutinku 5,3 % 

Visiškai nesutinku 3,0 % 

  

1.8. Klasės mikroklimato vertinimas. Kaip mokiniai jaučiasi savo klasėje? 

Vidurkis: 7,8 

 

2. SANTYKIAI SU MOKYTOJAIS 

  

2.1. Mūsų mokyklos mokytojams rūpi, kad mokiniai gerai jaustųsi 

Visiškai sutinku 17,7 % 

Ko gero, sutinku 59,3 % 

Ko gero nesutinku 19,7 % 

Visiškai nesutinku 3,3 % 

  

2.2. Mano mokytojai teisingai elgiasi su visais mokiniais 

Visiškai sutinku 16,6 % 

Ko gero, sutinku 39,9 % 

Ko gero nesutinku 36,3 %  

Visiškai nesutinku 7,2 % 

  

2.3. Aš pasitikiu savo auklėtoja  

Visiškai sutinku 52,5 %  

Ko gero, sutinku 33,8 % 

Ko gero nesutinku 11,5 %  

Visiškai nesutinku 2,2 % 

  

2.4. Aš pasitikiu savo mokytojais   
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Visiškai sutinku 18,2 % 

Ko gero, sutinku 61,2 % 

Ko gero nesutinku 16,4 % 

Visiškai nesutinku 4,2 % 

  

2.5. Mano auklėtoja(-s) rūpinasi manimi  

Visiškai sutinku 49,5 % 

Ko gero, sutinku 40,6 % 

Ko gero nesutinku 6,4 % 

Visiškai nesutinku 3,5 % 

  

3. MOKINIŲ PROBLEMOS MOKYKLOJE, PAGALBA MOKINIAMS 

  

3.1. Mūsų mokykloje nėra mokinių, kurie patiria patyčias 

Visiškai sutinku 9,7 %  

Ko gero, sutinku 37,2 % 

Ko gero nesutinku 37,5 % 

Visiškai nesutinku 15,6 % 

  

3.2. Aš pats(-i) nepatiriu patyčių iš kitų mokinių 

Visiškai sutinku 47,1 % 

Ko gero, sutinku 34,5 % 

Ko gero nesutinku 8,5 % 

Visiškai nesutinku 9,9 % 

  

3.3. Aš pats(-i) nepatiriu patyčių iš mokytojų  

Visiškai sutinku 43,0 % 

Ko gero, sutinku 38,0 %  

Ko gero nesutinku 11,8 % 

Visiškai nesutinku 7,2 % 

  

3.4. Mūsų mokykloje dedama daug pastangų, kad patyčių tarp mokinių būtų kuo 

mažiau 

Visiškai sutinku 36,4 % 

Ko gero, sutinku 46,4 % 

Ko gero nesutinku 11,4 % 

Visiškai nesutinku 5,8 % 

  

  

 


